
Ako poukázať 2 % alebo 3 % z dane?

Ste zamestnanec / zamestnankyňa?
1. Požiadajte zamestnávateľa o ročné zúčtovanie dane

Do 17. februára 2025 požiadajte svojho zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na
daň z príjmov.
Požiadajte aj o vystavenie „Potvrdenia o zaplatení dane“, kde nájdete sumu zaplatenej dane za rok 2024.

2. Vyplňte Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane
Na základe údajov z potvrdenia vyplňte „Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej
osoby“ a uveďte:

Vaše meno, rodné číslo, bydlisko
Sumu zodpovedajúcu 2 % (alebo 3 %) zaplatenej dane
Údaje o prijímateľovi:

IČO: 42083141
Názov: Prešovské dobrovoľnícke centrum

Do kolónky „rok“ napíšte 2024.
Ak chcete oznámiť prijímateľovi, že ste mu venovali svoje 2 %, zaškrtnite v tlačive súhlas so zaslaním
údajov.

3. Ak ste vykonávali dobrovoľnícku činnosť
Ak ste v roku 2024 odpracovali dobrovoľnícky minimálne 40 hodín a máte o tom potvrdenie, môžete
poukázať 3 % zo zaplatenej dane.

V takom prípade priložte k vyhláseniu aj potvrdenie o dobrovoľníckej činnosti od organizácie, kde ste
pracovali.

4. Doručte dokumenty na daňový úrad
Vyplnené „Vyhlásenie“ a „Potvrdenie o zaplatení dane“ (prípadne aj potvrdenie o dobrovoľníckej
činnosti) doručte na daňový úrad podľa vášho trvalého bydliska.
Termín doručenia: do 30. apríla 2025.

Dôležité poznámky:
✅ Suma 2 % (alebo 3 %) musí byť minimálne 3 €.
✅ Nesmiete mať nedoplatok na dani.

Potrebné tlačivá:
📌 „Potvrdenia o zaplatení dane“ (vystaví zamestnávateľ)
📌 „Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby“ (nájdete na stránke
Finančnej správy SR)

Ďalšie informácie nájdete na:
🌐 Finančná správa SR – www.financnasprava.sk

https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/Potvrdenie-o-zaplateni-dane-z-prijmov-zo-zavislej-cinnosti_edit.pdf
https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/Vyhlasenie-o-poukazani-FO.pdf
https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/Vyhlasenie-o-poukazani-FO.pdf
https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/Potvrdenie-o-zaplateni-dane-z-prijmov-zo-zavislej-cinnosti_edit.pdf
https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/Vyhlasenie-o-poukazani-FO.pdf
https://www.financnasprava.sk/


Ako poukázať 2 % alebo 3 % z dane?

Podávate daňové priznanie ako fyzická osoba?

1. Ak si sami podávate daňové priznanie ako fyzická osoba, potrebujete vyplniť v daňovom priznaní
„Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby“, ktoré sa nachádza v:

VIII. oddiele daňového priznania typu A
XII. oddiele daňového priznania typu B

údaje o Prešovskom dobrovoľníckom centre a sumu zodpovedajúcu 2 % z dane.

2. Následne musíte zaplatiť daň vypočítanú v podanom daňovom priznaní, aby nebol vykázaný daňový
nedoplatok.

3. Ak ste v roku 2024 odpracovali dobrovoľnícky minimálne 40 hodín a získate o tom Potvrdenie od
organizácie/organizácií, pre ktoré ste v roku 2024 dobrovoľnícky pracovali, môžete venovať 3 % z vašej
zaplatenej dane.

4. Vyplnené daňové priznanie doručte v lehote, ktorú máte na podanie daňového priznania na príslušný
daňový úrad a v tomto termíne zaplaťte aj daň z príjmov.

5. Ak poukazujete 3 % z dane, povinnou prílohou k Daňovému priznaniu je aj Potvrdenie o odpracovaní
minimálne 40 hodín dobrovoľníckej činnosti.

Potrebné údaje:
✅ IČO: 42083141
✅ Názov: Prešovské dobrovoľnícke centrum

Potrebné tlačivá:
📌 „Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby“

Ďalšie informácie nájdete na:
🌐 Finančná správa SR – www.financnasprava.sk

https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/DPFOBv24-edit.pdf
https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/DPFOBv24-edit.pdf
https://www.financnasprava.sk/


Ako poukázať 2 % alebo 3 % z dane?

Podávate daňové priznanie ako právnická osoba?

1. V daňovom priznaní vyplňte údaje k 1 % z dane (údaje o Prešovskom dobrovoľníckom centre a sumu
zodpovedajúcu 1 % z dane).

2. 1 % z dane môžete poukázať, ak táto suma predstavuje minimálne 8 € a nemáte nedoplatok na dani.

3. Ak nám chcete oznámiť, že ste nám venovali svoje 1 %, zaškrtnete v tlačive príslušný súhlas so zaslaním
vašich údajov.

4. Ak právnická osoba (firma) v roku 2024 až do termínu na podanie daňového priznania a na zaplatenie
dane v roku 2025 darovala financie vo výške minimálne 0,5 % z dane na verejnoprospešný účel (aj inej
organizácii, nemusí to byť iba Prešovské dobrovoľnícke centrum), tak môže poukázať 2 % z dane – vyznačí v
daňovom priznaní, že poukazuje 2 % z dane.
V opačnom prípade môže právnická osoba poukázať iba 1 % z dane – vyznačí v daňovom priznaní, že
poukazuje 1 % z dane.

5. Vyplnené daňové priznanie doručte v lehote, ktorú máte na podanie daňového priznania na príslušný
daňový úrad a v tomto termíne zaplaťte aj daň z príjmov.

Potrebné údaje:
✅ IČO: 42083141
✅ Názov: Prešovské dobrovoľnícke centrum

Potrebné tlačivá:
📌 „„Daňové priznanie k dani z príjmov právnickej osoby“

Ďalšie informácie nájdete na:
🌐 Finančná správa SR – www.financnasprava.sk

https://100.dobrovolnictvopo.sk/wp-content/uploads/2025/01/DPPOv24-edit.pdf

